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Sezonul cald este numai bun pentru ieșirile în parc alături de copilul tău. Mai mult, este
momentul ideal să-i captezi atenția într-o nouă activitate distractivă și benefică pentru organism.
Fie că este mai mic și necesită o tricicletă, fie ca este mai mare și urmează trecerea la o
bicicletă, sau preferă trotinetele, trebuie să știi câteva lucruri esențiale. Iată de ce trebuie să ții
cont atunci când cumperi o bicicletă sau o trotinetă.

         5 sfaturi utile pe care n-ar trebui să le ignori
     
    1.     Discernământul copilului. Există părinți care tind să grăbească puțin maturizarea
copilului sau să-i ofere un lucru de care nu este încă pregătit. Înainte de a cumpăra o trotinetă
sau de a face trecerea de la o trotinetă la o bicicletă, asigură-te de capacitatea copilului de a
înțelege obiectul cu care urmează să se joace. Analizează bine lucrurile. Și, foarte important,
nu-i achiziționa ceva ce nu-și dorește.    
    2.     Greutatea obiectului. Probabil o să te gândești să-i iei un model din metal pentru că că
este mai rezistent și nu o să necesite schimbarea în viitorul apropiat. Cu toate că plasticul este
mai puțin rezistent, copilul se poate juca mult mai ușor cu obiecte din acest material. Caută o 
ofertă variată de triciclete și trotinete
, pe care o poți găsi spre exemplu pe babyneeds.ro. 
Pune în balanță avantajele și dezavantajele ținând cont și de cât de greu poate fi obiectul
pentru copil.
  
    3.     Forța pe care o are copilul. Chiar dacă are o anumită vârstă, copilul poate avea o forță
diferită în raport cu standardele. Încearcă să faci câteva teste pentru a vedea cu ce se descurcă
și ce nu poate susține. Nu-i lua copilului ceva greu doar pentru că o să o folosească mult mai
târziu. Acest lucru ar putea fi foarte dezamăgitor și deprimant pentru el.
  
    4.     Cadru, ghidon, măsuri de protecție. Înainte de a face o achiziție, analizează foarte bine

componentele  din care este alcătuită
bicicleta/tricicleta/trotineta. Cadrul să nu fie prea sus, ghidonul să fie unul reglabil, iar măsurile
de protecție să nu lipsească. Orice obiect destinat copiilor trebuie să aibă câteva măsuri de
siguranță suplimentare pentru a evita orice eveniment neplăcut.
  
    5.     Aspectul. Aici este un cuțit cu două tăișuri. Este adevărat că o să te gândești la buget
și la calitatea produsului, însă nu uita și de dorințele copilului. Până la urmă este un obiect
destinat lui și trebuie să-i placă și să-l folosească de fiecare dată cu plăcere. Caută un echilibru
între preț, calitate și aspect.   
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https://www.babyneeds.ro/triciclete-si-trotinete-pentru-copii/
http://ciclism.blogspot.com/2008/01/componentele-unei-biciclete.html
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   Așadar, dacă ai în plan să-i achiziționezi copilului tău o trotinetă sau o bicicletă, caută să te
informezi foarte bine înainte de a lua o decizie. Există o gamă variată de astfel de produse din
care poți alege ce i se potrivește copilului tău cel mai bine. Nu uita să ții cont de cele cinci
sfaturi pentru a te asigura că faci cea mai bună alegere.
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